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	10
	X
	545
	=

	100
	X
	623
	=

	1000
	X
	700
	=

	1000
	X
	804
	=

	100
	X
	99
	=
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1. Bir bölme işleminde bölen 7, bölüm 18, kalan 3 ise bölünen kaçtır?

2. Feridun’un amcası tarlasından topladığı 904 karpuzu, her kasaya 8 karpuz gelecek şekilde yerleştiriyor. Bu iş için kaç kasa kullanılmıştır?
3. Verilen sayıları 10, 100, 1000 ile kısa yoldan çarpınız.
	10
	X
	678
	=

	100
	X
	703
	=

	1000
	X
	808
	=

	1000
	X
	824
	=

	100
	X
	912
	=


4. Verilen sayıları 10, 100, 1000 ile kısa yoldan bölünüz.

	345000
	:
	10
	=

	28700
	:
	100
	=

	2000
	:
	1000
	=

	130000
	:
	1000
	=

	210000
	:
	100
	=

	68000
	:
	100
	=

	210
	:
	10
	=

	23000
	:
	10
	=

	300
	:
	10
	=

	219000
	:
	1000
	=


5. Bir bidondaki 200 L kolonya 3’er litrelik şişelere konulacaktır. Kaç şişe gerekir? Kaç litre kolonya artar?

6. Aşağıdaki işlemleri kısa yoldan yapınız.
 84 x 5    =………………    42 x 50  =………………..        48 x 25 =…………………   12000 : 400  =……………                 2500 x 20 =……………..   26 x 5 =……………….   
34 x 100  = ………………..   600 : 300 = ………………. 
7. Bir adımı 45 cm olan İsmail evden okula 100 adım atarak ulaşmaktadır. Ev ile okulun arası 

kaç metredir?
8. Bir kasa muz 15 kg gelmektedir. 5 kasa muz kaç gramdır?
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9. Bir okulda 2347 kız, kızlardan 2285 fazla erkek öğrenci vardır. Bu okulun mevcudu kaçtır?
10. Bir uçakta erkek yolcuların sayısı bayan yolcuların sayısının 3 katından 16 eksiktir. Uçakta 34 bayan yolcu olduğuna göre tüm yolcuların sayısı kaçtır?

11. Bir kırtasiyede her gün bir önceki günden 12 fazla kalem satılmaktadır. 1. gün 67 kalem satıldığına göre 3 günde toplam kaç kalem satılmıştır?

12. Aşağıda bir ailede yaşayan kişilerin yaşları ile ilgili bilgiler verilmiştir. Buna göre annenin yaşını bulunuz.
Aylin: 12 yaşında

Kardeşi: Aylin’den 2 yaş küçük

Babası: İki kardeşin yaşları toplamının 2 katı

Annesi: Babasından 2 yaş küçük


13. Bir çiftlikteki 8104 yumurtanın 3500’ü ilk gün satılıyor. ikinci gün, ilk gün satılanların 275 fazlası satılıyor. Kalan yumurta sayısı kaçtır?
